
【SA】：シングルアンサー（単一解答設問）　　　　　　【MA】：マルチプルアンサー（複数回答設問）　　　　　　【OA】：自由記述設問　　　　　　【N=】：%算出母数

問1 「ｹｱ･ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ【ﾃｷｽﾄ】」の使用方法についてお聞かせください

問1-SQ1 現在までに「ｹｱ･ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ【ﾃｷｽﾄ】」を使用されていますか？
【SA】 N=32 %

1 使用している 22 69
2 使用していない 10 31
無回答 0 0

問1-SQ2 問1-SQ1で「使用している」とお答えいただいた方にお伺いします。
「使用していない」とお答えいただいた方は問2にお進みください。

SSQ1 どのような方を対象に使用されていますか？
【MA】 N=22 %

2 専門学校生 15 63
3 医療・介護・福祉従事者 5 21
1 大学・短大生 2 8
5 その他 2 8
4 一般 0 0
無回答 0 0

SSQ2 どのような場面で使用されていますか？
【MA】 N=22 %

1 通年授業 12 53
2 実習前授業 4 17
4 ｽｷﾙｱｯﾌﾟ研修 2 9
7 その他 2 9
3 新人研修 1 4
5 自学自習 1 4
6 資格取得講座 1 4
無回答 0 0

SSQ3 どのような時期に使用されていますか？
【MA】 N=22 %

2 1年次通年 4 16
4 1年次後期 4 16
14 短期間（研修・講座等） 4 16
1 全年通期 3 13
3 1年次前期 3 13
6 2年次前期 3 13
7 2年次後期 2 8
10 3年次後期 1 4
5 2年次通年 0 0
8 3年次通年 0 0
9 3年次前期 0 0
11 4年次通年 0 0
12 4年次前期 0 0
13 4年次後期 0 0
15 その他 0 0
無回答 0 0

無回答

一般

その他

大学・短大生

医療・介護・福祉
従事者

専門学校生

0 10 20 30 40 50 60 70

使用している
69%

使用していない
31%

無回答
0%

無回答

自学自習

新人研修

その他

ｽｷﾙｱｯﾌﾟ研修

実習前授業

通年授業

資格取得講座

0 10 20 30 40 50 60

無回答

その他

4年次後期

4年次前期

4年次通年

3年次前期

3年次通年

2年次通年

3年次後期

2年次後期

2年次前期

1年次前期

全年通期

1年次後期

1年次通年

短期間（研修・講座等）

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

%

%

%

1/2



問1-SQ3 問1-SQ2・SSQ1で「大学・短大生」「専門学校生」とお答えいただいた方
にお伺いします。対象の学部・学科名をお聞かせください。

【MA】 N=17 %
8 医療事務 5 22
6 医療秘書 4 17
1 看護 3 13
3 介護福祉 3 13
2 医療福祉 2 9
5 社会福祉 2 9
10 理学療法 2 9
9 作業療法 1 4
11 ﾘﾊﾋﾞﾘ療法 1 4
4 健康福祉 0 0
7 保育 0 0
12 柔道整復 0 0
13 歯科衛生 0 0
14 その他 0 0
無回答 0 0

問1-SQ4 問1-SQ2・SSQ2でお答えいただいた場面で「ｹｱ･ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ【ﾃｷｽﾄ】」
以外のテキストや資料を使用されていますか？

【SA】 N=22 %
1 使用している 11 50
2 使用していない 11 50
無回答 0 0

SSQ3 使用される方の職種や学科に必要な内容は満たされていますか？
【SA】 N=32 %

2 ほぼ満足 14 43
1 満足 7 22
3 やや不足 4 13
4 不足 1 3
無回答 6 19

SSQ3 使用され方の職種や学科に必要な内容は満たされていますか？
【SA】 N=32 %

2 ほぼ満足 16 49
1 満足 6 19
3 やや不足 4 13
4 不足 1 3
無回答 5 16

SSQ5 難易度はいかがですか？
【SA】 N=32 %

3 適当 23 72
2 やや難しい 3 9
1 難しい 1 3
4 やや易しい 0 0
5 易しい 0 0
無回答 5 16
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